



В Пушкинском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка в результате утопления в искусственном пруду



21 мая 2016 года в искусственном пруду в поселке Зеленоградский Пушкинского района обнаружено тело полуторогодовалого мальчика. По данному факту следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что ребенок проживал вместе с семьей в гостевом доме на территории участка, где имелся искусственный пруд. 21 мая мать мальчика работала на огороде, ребенок находился рядом. В какой-то момент, женщина заметила, что сын пропал. В ходе поисков она обнаружила его в пруду.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

процессуальное решение.

22 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1040941>